

Lubuski Urząd Wojewódzki
w Gorzowie Wlkp.
ul. Jagiellończyka 8
66-400 Gorzów Wlkp.

Gorzów Wlkp., 09 sierpnia 2013 r.

BL-II.272.15.2013.BŻół

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na
Przebudowę toalet na XIV kondygnacji budynku przy ul Jagiellończyka 8 w Gorzowie Wlkp.

W dniu 08.08.2013 r. do Zamawiającego wpłynęło poniższe pytanie dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

Lubuski Urząd Wojewódzki w Gorzowie Wlkp. na podstawie art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) oraz stosownie do zapisów SIWZ przekazuje następującą odpowiedź:

Pytanie:

W związku z przygotowywaniem oferty na w/w zamówienie publiczne wnosimy o wyjaśnienie:

1. Czy w toalecie męskiej powinien być zamontowany pisuar? Jeżeli tak to jaki?
2. Czego dotyczy urządzenie nr 15 z rysunku nr A/2 - toaleta męska?

Na w/w rysunku w pomieszczeniu Ustęp 2 widać dwa urządzenia oznaczone tym samym numerem, lecz różniące się oznaczeniem graficznym.

Odpowiedź:

1. W toalecie męskiej należy zastosować pisuar możliwie zbliżony wzornictwem do zamieszczonego na wizualizacjach (pisuar z klapą). W załączniku przesyłamy proponowane rozwiązanie. Wzornictwo poszczególnych elementów wyposażenia należy na etapie realizacji uzgodnić z Zamawiającym i uzyskać jego akceptację.
2. Numerem 15 oznaczono stanowisko do przewijania niemowląt, montowane na dłuższej ścianie, które zostało wyłączone z zakresu inwestycji.
3. W wyniku omyłki pisarskiej numer 15 przypisano również pisuarowi. Pisuar wykonać zgodnie z opisem w punkcie 1. Lokalizacja pisuaru- zgodnie z rysunkami, obok miski ustępowej.

wz. DYREKTORA GENERALNEGO

Krystyna Kowałko
Dyrektor Biura
Organizacyjnego i Kadr



